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ברחבת הכדורסל   19:00שעה  05.08.2020מיום רביעי  7/20פרוטוקול מליאה מן המניין מס' 
 מתנ"ס עירוני 

 נוכחים:

 ראש העיר    מר דוידי אלון 

 חבר המועצה    קלימי אלעד  רמ

 חבר המועצה   מר אמסלם מיכאל 

 חבר המועצה   מר בן זקרי אביאל 

 חבר המועצה    מר פרץ יניב 

 חברת המועצה   רבינוביץ אלונה הגב' 

 חברת המועצה   הגב' נחשונוב חוה 

 חבר המועצה    מר נזרי אורן 

 חבר המועצה   מר טקטוק דורון 

 חברת המועצה    הגב' פרץ שילה 

 חבר המועצה    מר שאובי הרצל 

 חבר המועצה   מר זכרייב ארתור 

 חבר המועצה   אברמוב ויקטור  רמ

 

 חסרים:

 חברת המועצה   הגב' אוליאל יהודית 

 חבר המועצה    מר פינטו אמיר 

 

 משתתפים:

 יועמ"ש   מר סעדון בני 

 דובר העירייה    מר ששון ירון 

 מזכירת רה"ע    הגב' נזרי חן 

 עוזר רה"ע   מר אמירגולוב אדוארד 

 גזבר העירייה    מר חזן יהודה 

 מנהל הרכש    מר משה נתי  

 יעוץ מוניציפלי    נציג חב' חכ"ם   מר זוריק ולדר  
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 על סדר היום: 

הצעה לסדר היום של חבר המועצה יניב פרץ בנושא עריכת סקר ובדיקה מקיפה בנוגע לתקינותם של עמודי   .1
 תאורה, עצים ומתקני ספורט שונים 

יניב פרץ בנושא התקנה נרחבת של מצלמות במרחב הציבורי מצד   .2 הצעה לסדר היום של חבר המועצה 
 הרשות 

בארנונה    40%היום של חבר המועצה אמיר פינטו בנושא הענקת פטור מלא או בשיעור של    הצעה לסדר .3
 חודשים שהוצאו לחל"ת או פוטרו בעקבות משבר הקורונה  3למשך 

 שאילתה של חברת המועצה שילה פרץ בנושא אישור לימודי חוץ לילדי העיר   .4
 שאילתה של חברת המועצה שילה פרץ בנושא תאגיד המים העירוני  .5
 שאילתה של חבר המועצה יניב פרץ בנושא מינוי רב העיר  .6
 שאילתה של חבר המועצה יניב פרץ בנושא התקשרויות עם יועץ תקשורת  .7
לאחר השינוי יעמוד    מיליון ₪ מימון משרד השיכון ,  1.2קדם מימון למיתוג תוספת של    1812שינוי תבר'   .8

 )מצ"ב מסמכים(.  מיליון ₪ 2.4התבר' ע"ס 
 

 )מצ"ב מסמכים(. מליון ₪ 3הקמת מרכז חוסן קומה א' מנגב גליל    2039 מס' תבר'  אישור  .9
 
 

סה"כ תבר' בהיקף    – הקמת גגות סולארים ליצור חשמל מעל גגות מבני ציבור    –  2040  מס' תבר'  אישור   .10
 ₪  6,419,625של 

תנאי הפרויקט  , כל ההלוואה ו 1%מימון הפרויקט בהלוואה ממרכנתיל דיסקונט בתנאי ריבית של פריים מינוס  
 )מצ"ב מסמכים(.    ובערבות של מפעל הפיסבלווי 

 
מיליון ₪ התבר' יעמוד לאחר    4גידול ב    מימון למנהלת בודקי תכוניות ויועצים,    1898  מס'    שינוי תבר' .11

 )מצ"ב מסמכים(.  מימון משרד השיכון,מיליון ₪ 8השינוי ע"ס 
 

 ₪.  1,157,089  –עיריה  שביל אופנים שלב א' השתתפות 2041 מס'   אישור תבר' .12
 היטל השבחה .    -מימון מהיתרה הקיימת בקרן לעבודות פיתוח 

 ₪ .  2,699,875הפרויקט מבוצע תכנון ביצוע ע"י החברה הממשלתית לתיירות כאשר הם משתתפים ב 
 מובא לאישור המליאה רק החלק של העיריה.  –היות והעיריה מעבירה ההשתתפות לחמת והם מבצעים  

 
)מצ"ב    ₪ מימון משרד השיכון  11,530,194בינוי מוסדות ציבור בשכונת הבוסתנים      2042מס'    תבר'  אישור    .13

 מסמכים(.
מילון    20  –השלמת פיתוח תכנון ניהול פיקוח וביצוע בשכונת כרמים )בן גוריון ב'(    –  2043אישור תבר' מס'   .14

 ) מצ"ב מסמכים(. ₪ ממשרד השיכון
 

 )מצ"ב מסמכים(   אלש"ח ממפעל הפיס 30ע.ל.מ   תוכנית הפעלה לנוער   2044אישור תבר' מס' תבר'   .15
 

  –₪ ממשרד החינוך    226,458תוספת של   כיתות גן שכ' רבין השלמת מטרז' בגין מיגון    1927'  שינוי תבר .16
 ₪ )מצ"ב מסמכים(.  2,337,468לאחר השינוי התבר' יעמוד ע"ס 

 

מיגון תוספת של    1918שינוי תבר'   .17 שכ' המוסיקה השלמת  גן  ₪ ממשרד החינוך לאחר    226,458כיתות 
 )מצ"ב מסמכים(. ₪ 2,442,186השינוי יעמוד התבר' ע"ס 
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₪ ממשרד החינוך לאחר שינוי יעמוד    226,458כיתות גן רח' דוד השלמת מיגון תוספת של    1917שינוי תבר'   .18
 )מצ"ב מסמכים(.  ₪ 2,469,369התבר' ע"ס 

 

יעמוד    '₪ ממשרד החינוך סה"כ התבר  360,144ביה"ס מדעי תורני השלמת מיגון תוספת    1732שינוי תבר'   .19
 )מצ"ב מסמכים(.   ₪  7,448,640ינוי על לאחר הש 

 
 לטובת הקמת מבנה היכל תרבות ממוגן בעיר שדרות,  .20

מבקשים  ₪   מיליון    6.3בהיקף של    2024-2025אנו מבקשים להקדים את אמת המידה המגיעה לרשות לשנת  
 את אישור המליאה להקדמת מענק זה. 

 .   להקדמהלאחר אישור המליאה נצטרך לקבל המלצת משרד הפנים 

 משכר מנכ"ל.  75%אישור שכר בכירים למנהל אגף החינוך החדש , גיל חדש, לפי  .21

   . אישור עבודה נוספת לבן ציון כהן , עובד בהנדסה , בהמשך להמלצת וועדת כ"א .22

 אישור הסכם בין מכללת ספיר לעירייה בעניין מעונות הסטודנטים ) מצ"ב ההסכם(.   .23

 ספורט עירוני  תאגיד הקמת  .24

 י הסבר: דבר
עירוני ולצורך כך הינה מבקשת    תחת תאגיד    והעממי  עיריית שדרות רוצה לרכז את כל פעילות הספורט הייצוגי

 חברה )מצ"ב תקציר מנהלים(. להקים 
 

 דברי הסבר:, הכרזה על מיזם "משלוחים בשקל" כמיזם לתועלת הציבור .25

המסעדנות ובתי הקפה בעיר ומאידך לצמצם את  עיריית שדרות מבקשת בתקופת הקורונה מחד לעזור לעסקי  
ההתקהלויות החברתיות. במסגרת זאת היא מבקשת לצאת למיזם "משלוחים בשקל", לפיו העירייה תשתתף  
בעלות המשלוחים כך שאלו יעלו לתושב רק שקל והעירייה תממן את היתרה. לפיכך חברי המועצה מתבקשים  

 העיריות, המיזם הנו לתועלת הציבור. ( לפקודת  2) 249להחליט כי בהתאם לסעיף  
 

 אישור הרכב חברי המועצה הדתית   .26

 :מטעם שר הדתות

 055431191ת.ז   . יצחק יפרח .1

   054382601ת.ז     . יפה בוגנים2

   039845284ת.ז   / אסתר קרמר 057518722ת.ז  . רמי צוברי3

 . חבר/ה מטעם מהאופוזיציה4

 מטעם העירייה 

   069630473ת.ז   . יעקב אסולין1

   032366106ת.ז   . יהודה אלמקייס2

 . חבר/ה מטעם האופוזיציה 3
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 ערב טוב לכולם  7/20: אני פותח את ישיבת המליאה מן המניין מס'  ראש העיר
 אני מבקש להקריא הודעה עפ"י דין:  הרצל:

   7/20תוספת לסדר היום מליאה מן המניין מס'  
 לצערי סעיפי התוספת לסדר לא הגיעו כלל בדרך המקובלת .1
 לאחר בירור נאמר לי שהתוספת לסדר יום נשלחה אלי בפקס  .2
כשלוש שעות טרם תחילת   .3 בווצאפ  היום  לסדר  התוספת  אלי  נשלחה  טובה,  עם  בירור  שיחת  לאחר 

 המליאה 
ימי סגן ראש העיר הוסבר לי כי אני אמור לקבל הודעה על תוספת  בשיחה מוקדמת עם מר אלעד קל .4

 לסדר היום למליאה הקרובה בעניין הרכב המועצה הדתית 
לעצם העניין משזפו עיני את ההרכב המוצע התברר כי לסיעתי לא יהיה יצוג בהרכב החדש של המועצה   .5

 הדתית 
 תן רוב מוחלט למפלגה אחת  הרכב המועצה הדתית אמור לייצג את כלל הציבור ולא יתכן שינ  .6
אני מבקש לדחות סעיף זה )הרכב המועצה הדתית( מסדר היום שלא נגיע למצב של "מעוותת לא יוכל   .7

 לתקון" 
מאחר וכבר למעלה משבע שנים שהמועצה הדתית פועלת מכוח ממונה מטעם, רצוי ביותר לקיים הליך   .8

 תקין ולא בדרך של מחטף.  
 
 

 :סעיפים שעל סדר היום

 
  1ף מס' סעי

הצעה לסדר היום של חבר המועצה יניב פרץ בנושא עריכת סקר ובדיקה מקיפה בנוגע לתקינותם של עמודי תאורה, 
 עצים ומתקני ספורט שונים 

 הספורט   ומתקני  ,ותיקים  עצים,  תאורה  עמודי  של   לתקינותם  בנוגע   מקיפה  ובדיקה  סקר   עריכתהנדון:    יניב:
 :לכלול בישיבת המליאה הקרובה את הנושא הבאאבקש העיר  ברחבי המוצבים

 .השונים  ומתקני הספורט, ותיקים עצים, התאורה עמודי של לתקינותם  בנוגע  מקיפה ובדיקה  סקר עריכת

 :הסבר דברי

פגיעה בחיי אדם בשל 1. נס  נמנעו בדרך  על השנתיים האחרונות  ובדגש  ועמודי   בשנים האחרונות  קריסת עצים 
 .באזורים ציבוריים הומי אדםתאורה 

ישירה של העירייה   ריבוי המקרים בשנים האחרונות של קריסת עצים ועמודי תאורה היא תוצאה של הזנחה 2.
ישנם לא מעט עמודי תאורה הפרושים ברחבי    שלא פעלה לטפל במפגעים עוד בשלבי התהוותם. גם כיום לצערי הרב

 .או פגיעה של כלי רכב בהם והעירייה טרם פעלה להסירם מהתיישנות העיר אשר נוטים על צדם כתוצאה

עלול להיות בפתחנו בשל    ההתעלמות בה נוקטת העירייה מסיבותיה היא מעלים יותר מחשש סביר שהאסון הבא 3.
 .התנהלות לקויה ומתמשכת

ול להסרתם על מנת לפע  בשל הדברים אותם פרטתי לעיל' על העירייה להקצות את המשאבים הכספיים הנדרשים 4.
ותיקים. אין צורך לסמוך על ניסים, בטח לא לאור עונת   של המפגעים השונים הן של עמודי התאורה והן של עצים 

 .וידועה בסיכונים הנלווים אליה החורף שכבר נמצאת בפתח
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כל מיפוי בשנים 5. נעשה  הפזורים ברחבי העיר לא  בנוגע למתקני הספורט הרבים  גם  כן  באשר האחרונות    כמו 
 .לתקינותם ובטיחותם של המתקנים לרווחת הציבור שמשתמש בהם

טיפול בליקוי זה מהווה   שנדון על ידי בוועדת ביקורת. אי  2018עובדה זו גם מגובה בדוח מבקרת העירייה לשנת  
  סקר מיפוי של כלל מתקני הספורט בעיר על ידי  סכנה ממשית יום יומית לשלום הציבור. ולכן אני מבקש לערוך

 .גורמי מקצוע בהקדם האפשרי

 :החלטה הצעת

 .לאחר שהנושא יובא לדיון במועצת העיר אני מבקש להעלות להצבעה במועצת העיר את ההצעה הבאה

  הספורט   ומתקני,  העצים  ,התאורה  עמודי  כלל  את  ימפו  אשר,  מוסמכים  מקצוע  גורמי  ידי  על  מקיף  סקר  ביצוע 1.
 .וביצוע טיפול  המשך לצורך לעירייה בהקדם האפשרי מסכנותיהם את ויגישו . העיר  ברחבי  הפזורים

 .בעין רואים ואותם כבר כיום קיימים שכבר והסכנות במפגעים לטפל מנת  על כספיים   משאבים הקצאת 2.

  600,000עמודים, העירייה יצאה למכרז בהיקף של    500בוצע סקר ונצבעו עד היום     -. עמודי תאורה 1ראש העיר:  
 עמודי תאורה נוספים, עם גמר הטיפול יסתיים הטיפול בכל עמודי התאורה הגבוהים.   1000 -₪ ל

אשר בתכולתו    שלב ראשון בוצע סקר עצים בכל מוסדות החינוך ובימים אלה במוצע סקר גנים   -. סקר העצים 2
 עצים.

מתקני ספורט מטופלים ומתוחזקים באופן שוטף ע"י קבלן "גנית פארק" המתקנים והתהליך    – . מתקני ספורט  3
 כולו בעל תו תקן אשר מדווח למשרד הכלכלה אגף תקינה. 

 אני מעלה להצבעה הסרת ההצעה מסדר היום  

 עד, הרצל, מיכאל : אלון, אורן, דורון, ויקטור, ארתור, אלונה, חוה, אלבעד

 : אביאל ,יניב נגד 

 : אין  נמנע

 ההצעה הוסרה מסדר היום  

  2סעיף מס' 

 הצעה לסדר היום של חבר המועצה יניב פרץ בנושא התקנה נרחבת של מצלמות במרחב הציבורי מצד הרשות 

המוסמכים קרי משרד  יניב: אני רוצה לומר שמנכ"ל העירייה שיקר במכתב תגובה שבו הוא טוען שכל הגורמים  
 המשפטים ומשרד הפנים מודעים לכך. מבדיקה שערכתי זה לא נכון בכלל והם אינם מודעים כלל. 

 יניב מקריא את ההצעה:  

רשויות, התכנית הינה מערכתית   100: תכנית עיר ללא אלימות הינה תכנית לאומית הפועלת ביותר מ  ראש העיר
אשר מטרתה להתמודד עם כל סוגי האלימות וההתנהגויות האנטי חברתיות הקיימות בערים. התכנית מופעלת  

לאיר דיונים רבים  חיות משרד הבט"פ ובשיתוף מלא עם תחנת המשטרה. הצבת המצלמות ומיקומם נקבענ עפ"י ה
ע"י משרד  ויועץ שנבחר  נציג הרשות  נציג המשטרה,  ולאחר סיור בשטח בהשתתפות  בין הרשות לבין המשטרה 

 הבט"פ.  

 25  מצלמות ב    אתרים שונים. בימים אלו מתקינים עוד  30מצלמות ב    61  -זה היום בעיר מוצבות כ  פרויקטבמסגרת  
 מצלמות.   82אתרים ובהם יותקנו 
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חלק מתכנית זו מופעל "מוקד רואה" אליו מחוברות כלל המצלמות ברחבי העיר. המוקד המהווה נדבך מרכזי  כ
בהפעלת גורמי האכיפה ובסיוע המוקדנים, לאתר ולמנוע אירועי אלימות בשגרה. בחירום המוקדנים מסייעים לכוון 

 את כוחות הביטחון לאזור האירוע. 

שמירה על הסדר הציבורי והוא  לצורך מימוש האינטרס הציבורי הרחב    נועדה הצבת המצלמות במרחב הציבורי  
 ועל שלום הציבור.  

ע"י  הונחו  על כללים אשר  זהירות והקפדה  דין תוך  לכל  רגישות הנושא השימוש במצלמות הינם בהתאם  לאור 
 המשרד לביטחון פנים.  

וונליזם, אתן מס' דוגמאות: בתאריך לפרוייקט עיר ללא אלימות יש הצלחות רבות למיגור תופעות האלימות וה
"גן המשאלות" נערים המעשנים   28/05ברחוב "ההגנה" אירוע קטטה בין נערים, הועבר לטיפול משטרתי,    14/06

רחוב "יואל" זיהוי ביצוע גרפיטי ברחוב, בוצעה   20/05סמים בפארק, למקום נשלח השיטור שביצע תפיסה של הסם,  
כב שפגע במעקה בטיחות ועמוד תאורה עירוני, פרטי הרכב הועברו למחלקת  ררי  נזק לרכוש ציבו  24/03אכיפה,  

 הרכש ועוד דוגמאות רבות.   

 לאור ההסבר אני מעלה להצבעה הסרת ההצעה מסדר היום 

 : אלון, אורן, דורון, ויקטור, ארתור, אלונה, חוה, אלעד, הרצל, מיכאל בעד

 יניב, אביאל, שילה   נגד:

 : אין  נמנע

 ההצעה הוסרה מסדר היום  

 אני מבקש שראש העיר יגיש לי את כל המסמכים בנדון  יניב:

 מסמכים ב עיון  בקשה ל  עירייה: יניב אתה מוזמן להגיש לראש העיר

  3סעיף מס' 

 3בארנונה למשך    40%הצעה לסדר היום של חבר המועצה אמיר פינטו בנושא הענקת פטור מלא או בשיעור של  
 ל"ת או פוטרו בעקבות משבר הקורונה. חודשים שהוצאו לח

 חבר המועצה פינטו נעדר מן הישיבה ולכן לא נידונה הצעתו תידון במליאה הבאה.    ראש העיר:

  4סעיף מס' 

 שאילתה של חברת המועצה שילה פרץ בנושא אישור לימודי חוץ לילדי העיר  
 - העיר לילדי" חוץ   לימודי  אישור" שילה מקריאה את השאילתא: 

 ברצוני לפנות אליך בנוגע לסוגיית אישור לימודי חוץ לתלמידים המעוניינים ללמוד מחוץ למערכת 

לימודי חוץ, לצורך   החינוך בעיר, וכן בנוגע לכאלו אשר כבר לומדים מחוץ למערכת החינוך בעיר וזקוקים לאישור
 .מעבר מביה"ס יסודי לתיכון

 ?שלך בנוגע לסוגיה זו, וכיצד היא נקבעה נשמח שתעדכן אותנו מהי המדיניות העקרונית 1.

וללמוד במוסדות    מדוע אינך מאפשר להורים שילדיהם לא התחנכו מעולם במערכת החינוך העירונית לצאת 2.
 .'חינוך מחוץ לעיר כמו "שער הנגב" "יד מרדכי" ועוד 

כאלו אשר זוכים לקבל  םהאם נכונה הידיעה שלמרות שאתה אוסר לימודי חוץ של תלמידים משדרות, עדין ישנ 3.
 . את האישור הזה בשל קרבה אליכם
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יסודי וחטיבת ביניים, כל המעוניין לערער על - העירייה אינה מנפיקה אישורים ללימודי חוץ לגילאי גן ראש העיר:  
 למחוז דרום משרד הפנים.  ערעורהחלטה זו פונה על פי נוהל 

  5סעיף מס' 

 שאילתה של חברת המועצה שילה פרץ בנושא תאגיד המים העירוני 
 מקריאה:   שילה

היום בלי שהכוונות   סוגיית תאגיד המים העירוני סוגיה זו עולה ויורדת לפרקים מסדרברצוני לפנות אליך בנוגע ל
לעיר עלולה לגרום לקריסה כלכלית בקרב    האמתיות שלך בעניין ידועות לציבור. כידוע לך הכנסת תאגיד מים עירוני

 התייחסותך ככה, אשמח לקבל ממך  גם  משפחות רבות בעיר שעול הפרנסה מכביד עליהם

 ?לעיר  האם כחלק מהחתימה שלך על מסמך הסכם הגג, התחייבת להכניס תאגיד מים עירוני 1.

 ?האם אתה מבין את ההשלכות וההיבטים הכלכליים על הציבור 2.

והאם תהיה מוכן לבחון ה  האם הוצגה בפניך תוכנית כלכלית המבטא את ההכנסות וההוצאות הצפויות ממהלך ז 3.
 זו?   ההשלכות וההיבטים הנובעים מהחלטה ולהקים וועדה עירונית אשר תבחן את כל  חלופות נוספות

משלא היה תאגיד, אך    יותרבעבר מבחינת התושב הוא היה משלם מחיר נמוך    –בעניין תאגיד המים  ראש העיר:  
יתרונות היום המצב השתנה והתושב משלם אותו מחיר בין אם בתאגיד ובין אם בלא תאגיד. בנוסף, יש מספר  

הפעולות   את  לבצע  התחייבה  שדרות  עיריית  פיצוץ.  עקב  מים  של  יתר  בצריכת  התושב  בזיכוי  תאגיד  של  למצב 
 הנדרשות להצטרפות לתאגיד מים אזורי.  

בחינת תאגיד המים הוא בהיבט של הרשות, האם ההתאגדות תוריד את הגרעון של הרשות במשק המים או תגדיל  
 תאגיד מים והנושא נבחן ע"י משרד האוצר, רשות המים והרשות המקומית. אותו. נכון להיום אין 

 עיריית שדרות דורשת לפני הבחינה שהמדינה תתחייב אליהם בהחלטת הממשלה למס' נושאים:

 הקמת פרויקט מים מושבים להשקייה בגינות ציבוריות  .1
 כניסה וטיפול בצנרת למתחמי המגורים )בעיקר הוותיקים( .2
 הכבישים בעיר )במקומות בהם בוצעו עבודות מים וביוב( ריבוד  .3
 סגירת חוב קרן השיקום למקורות  .4
 פתיחת מוקד עירוני לעיר שדרות בנושא מים וביוב  .5
 השארת עובדי המים והביוב כעובדי הרשות  .6

  6סעיף מס' 

 שאילתה של חבר המועצה יניב פרץ בנושא מינוי רב העיר 
 מקריא:  יניב

הציבורי מסיבות   אליך בנוגע לסוגיית מינוי רב קבוע לעיר שדרות, סוגיה שעולה ויורדת מסדר היוםברצוני לפנות  
 :נסתרות ולא מובנות. אשמח לקבל ממך התייחסות ומענה לשאלות הבאות

שהוא כל כך מתבקש   שנים מרגע כניסתך לתפקידך, טרם פעלת למינוי רב לעיר, דבר  7  -מדוע עד היום קרוב ל   1.
 .בעיקר בעת הזוונחוץ 

מסמך סודי שמביע את   כחלק מהמשא ומתן הקואליציוני עם שותפיך לקואליציה נתבקשו החברים לחתום על 2.
לקואליציה. האם נכונה העובדה שקיים מסמך   תמיכתם ברב אותו אתה מתכוון להביא מטעמך כתנאי לכניסתם

 ?כזה
זה   3. הסכם  מדוע  נכונה,  זו  שעובדה  כחלק ככול  לידיעתנו  הובא  ולא  המועצה  מחברי  מההסכמים    הוסתר 

 ?של העירייה או לחלופין הובא לידיעתו  "שהקואליציוניים אותם הבאתה לאישורינו? והאם ההסכם עבר דרך היועמ 
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העיר:   שלך ראש  העיר     ההנחה  רב  למינוי  פעלתי  שלא  לשאילתא   הפתיחה  השאלה   ,בדברי  לעצם  שגויה.  היא 
 העירייה פעלה למינוי רב לעיר. 

 אני מבקש מראש העיר שיציג לי את כל המסמכים בעניין, קרי מכתבי פנייה למשרד הדתות  יניב:

 : יניב מוזמן לבקש הצגת מסמכים עפ"י הנוהלראש העיר

  7סעיף מס' 

 ורת שאילתה של חבר המועצה יניב פרץ בנושא התקשרויות עם יועץ תקש
 - תקשורת יועץ עם התקשרויות שאילתא יניב מקריא: 

 ברצוני לפנות אליך בנוגע לסוגיית יועץ התקשורת "נדב אברמוביץ" אשר ליווה אותך באופן אישי 
 .במערכות הבחירות שלך לרשות העיר, וגם אחרי מועד בחירתך לרשות

 ?אותך גם בעת הזומהי מידת הקשר שלך עם "נדב אברמוביץ", והאם הוא מלווה  1.

ייעוץ לעירייה או למי    – האם חברת "אביגיל אברמוביץ" או חברת "אי טים" שבבעלותו עדין מעניקים שירותי 2.
 ?משלוחותיה

ציינתי לעיל' בין השנים    מהו ההיקף הכספי הכולל של התקשרות העירייה עם אותם חברות שבבעלותם אותם 3.
 ?כולל 2020  2014

העירייה ונבחר משרד פרסום  ך שעל אף העובדה שהנ"ל לא זכה במכרז פרסום אותו הוציאה האם אתה מודע לכ 4.
הפרסום של "אביגיל אברמוביץ" ו אי טים" מדוע זה   אחר, עדיין העירייה ושלוחותיה משתמשות בשירותי משרד

 ?נעשה
למיטב   "מפלגת העבודה"  –ו    "הבית היהודי",  . במערכת הבחירות האחרונה רצתי בשם ה"ליכוד"1ראש העיר:  

 ידיעתי מר אברמוביץ לא הועסק במסגרת הקמפיין בכל הנוגע אלי  

 . העסקת יועצים בעירייה הינה עפ"י הנחיות הצוות המקצועי בעירייה ובהתאם לכל דין.  2

 יש לי  הודעה עפ"י דין  יניב:

יא לי מסמכים אשר רלוונטיים  להמצ א' לפקודה  149י סעיף שלחתי בקשה עפ"  22/6ש ימים בתאריך דלפני כחו
לשאילתא שאותה הגשתי היום, לצערי גם בחלוף חודש ימים וגם לאחר שהעירייה פעלה לעשות ככל שלעיל ידה  

ע"מ להתחמק מלהשיב ולהציג חי את המסמכים, בחרתי לפנות למנהל המחוז ש"מ שזה יחייב את העירייה בכוח  
סמכים לפי הזמן, ולאור התנהלות זו בחרתי להפוך את ההודעה  סמכותו. משלא פעלה העירייה להמציא לי את המ

כנגד הרשות. צר לי   מנהליתלרה"ע הזדמנות נוספת בטרם נפעל להגיש עתירה  לאפשר ע"מ  דין לשאילתא עפ"י
שרה"ע בחר שוב להתחמק מלהשיב לפנייתי בטענה שהוא לא מקיים שום קשר עם אותם גורמים אשר ציינתי  

ם המעידים על מידת הקשר ועוצמתו עם החברות  תנטייבפנייתי, זאת חרף העובדה  שבידי נמצאים מסמכים או 
כות בחירות וניהול מו"מ קואליציוני, גם היום  אשר עליהם נמנה יועץ התקשורת שאת שמו ציינתי שליווה במער

הנ"ל ממשיך לתת שירות לרה"ע ולשלוחות העירייה. אם המסמכים יוגשו לבית המשפט, בני היועמ"ש לא מיצה  
את האפשרות להמציא לי את המסמכים, בחר שלא לעשות כן, במקום לחזק את עמדת העירייה בפעולותיו  

 החליש אותה עוד יותר.  

 בלת תשובה ממנכ"ל העירייה והינך רשאי לעיין בכל מסמך כדין.  קי :ראש העיר

  8סעיף מס' 

לאחר השינוי יעמוד התבר'    מיליון ₪ מימון משרד השיכון ,   1.2קדם מימון למיתוג תוספת של    1812שינוי תבר'  
 . מיליון ₪  2.4ע"ס 
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   8/7/20החלטה מס' 

מיליון ₪ מימון משרד    1.2קדם מימון למיתוג תוספת של    1812שינוי תבר'  את    מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 .  מיליון ₪ 2.4לאחר השינוי יעמוד התבר' ע"ס  השיכון ,

  9סעיף מס' 

 .מליון ₪ 3הקמת מרכז חוסן קומה א' מנגב גליל    2039 מס' תבר'  אישור 

   9/7/20החלטה מס' 

 ₪.   מליון 3סן קומה א' מנגב גליל הקמת מרכז חו 2039  מס' תבר' את  מאשרת פה אחדמליאת העיר 

   10סעיף מס' 

ציבור    –  2040  מס'תבר'  אישור   מבני  גגות  מעל  חשמל  ליצור  סולארים  גגות  של   –הקמת  בהיקף  תבר'  סה"כ 
6,419,625  ₪ 

, כל ההלוואה ותנאי הפרויקט  1%דיסקונט בתנאי ריבית של פריים מינוס    מימון הפרויקט בהלוואה ממרכנתיל
 .  ובערבות של מפעל הפיסבלווי 

    10/7/20החלטה מס' 

 –הקמת גגות סולארים ליצור חשמל מעל גגות מבני ציבור    –  2040  מס'תבר'  את   מאשרת פה אחד  מליאת העיר  
 ₪  6,419,625סה"כ תבר' בהיקף של 

, כל ההלוואה ותנאי הפרויקט  1%הלוואה ממרכנתיל דיסקונט בתנאי ריבית של פריים מינוס  מימון הפרויקט ב
 .  ובערבות של מפעל הפיסבלווי 

   11סעיף מס' 

מיליון ₪ התבר' יעמוד לאחר השינוי ע"ס   4גידול ב  מימון למנהלת בודקי תכוניות ויועצים,  1898 מס'  שינוי תבר'
 . השיכוןמימון משרד ,מיליון ₪ 8

   11/7/20החלטה מס' 

מיליון    4גידול ב    מימון למנהלת בודקי תכוניות ויועצים,   1898 מס'    תבר'את שינוי  מאשרת פה אחד  מליאת העיר  
 .  מימון משרד השיכון,מיליון ₪ ₪8 התבר' יעמוד לאחר השינוי ע"ס  

   12סעיף מס' 

 ₪.  1,157,089  –שביל אופנים שלב א' השתתפות עיריה  2041 מס'   אישור תבר'
 היטל השבחה .    -מימון מהיתרה הקיימת בקרן לעבודות פיתוח 

₪ .היות והעיריה    2,699,875הפרויקט מבוצע תכנון ביצוע ע"י החברה הממשלתית לתיירות כאשר הם משתתפים ב  
 אה רק החלק של העיריה. מובא לאישור המלי –מעבירה ההשתתפות לחמת והם מבצעים 

 10" שכונת המוסיקה, גבעת קובי, גבעת הגיבורים ושכונות  7: מדובר בשביל אופנים חדש מכיוון "מול  ראש העיר
 עד גבעת הכלניות.    11 -ו
 

 ₪   1,157,089כאמור החלק של העירייה הוא רק נתי: 
   50%למה מצ'ינג  יניב:

   : לא אנחנו בחרנו את החברה זו חברת בת של מ. התיירות. ראש העיר
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   12/7/20החלטה מס' 
 

מימון    ₪.  1,157,089  – יה  י שביל אופנים שלב א' השתתפות עיר  2041  מס'    תבר'   אתמאשרת פה אחד  מליאת העיר  
 היטל השבחה .   -מהיתרה הקיימת בקרן לעבודות פיתוח  

 
   13סעיף מס' 

   ן.₪ מימון משרד השיכו  11,530,194בינוי מוסדות ציבור בשכונת הבוסתנים    2042מס'  אישור  תבר' 

 באילו מוסדות חינוך מדובר? מיכאל: 

 : כרגע זה אישור כללי, זה יהיה כנראה מתנ"ס או טיפת חלב או בית כנסת, או מקווה. ראש העיר

   13/7/20החלטה מס' 

₪ מימון משרד   11,530,194ות ציבור בשכונת הבוסתנים  בינוי מוסד    2042מס'    תבר'    מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 ן.השיכו 

   14סעיף מס' 

ב'(    –  2043אישור תבר' מס'   גוריון  )בן  ניהול פיקוח וביצוע בשכונת כרמים  מילון ₪   20  –השלמת פיתוח תכנון 
 . ממשרד השיכון

היה מאבק קשה להשגת תקציב זה, הגיעו תלונות רבות מתושבי השכונה, לאחר מו"מ עיקש מ. השיכון ראש העיר:  
 מיליון ₪ להשלמת פיתוח השכונה, הכולל שצפי"ם, תאורה, מגרשי ספורט  20מעביר לעירייה  

 זה משובח בעיניי, הלוואי שהיית פועל כך אלמלא חבר מועצה קרוב אליך גר שם.  יניב:

 יך אתה הופך הכל לאישי  : אראש העיר

   14/7/20החלטה מס' 

)בן    –  2043מס'    תבר'    מאשרת פה אחדמליאת העיר   השלמת פיתוח תכנון ניהול פיקוח וביצוע בשכונת כרמים 
 . מילון ₪ ממשרד השיכון 20  –גוריון ב'( 

   15סעיף מס' 

 . אלש"ח ממפעל הפיס 30ע.ל.מ  תוכנית הפעלה לנוער   2044אישור תבר' מס' 

 במה מדובר?  ניב:י

 : פעילות נוער ע.ל.מ נוער בסיכון.  נתי

   15/7/20החלטה מס' 

 . אלש"ח ממפעל הפיס 30ע.ל.מ  תוכנית הפעלה לנוער   2044 מס'  תבר' מאשרת פה אחדמליאת העיר 

   16סעיף מס' 

לאחר השינוי    –₪ ממשרד החינוך    226,458תוספת של   כיתות גן שכ' רבין השלמת מטרז' בגין מיגון    1927'  שינוי תבר
 ₪. 2,337,468התבר' יעמוד ע"ס 
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   16/7/20החלטה מס' 

 226,458תוספת של   כיתות גן שכ' רבין השלמת מטרז' בגין מיגון    1927שינוי תבר'    מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 ₪.  2,337,468לאחר השינוי התבר' יעמוד ע"ס   – ₪ ממשרד החינוך

   17סעיף מס' 

₪ ממשרד החינוך לאחר השינוי    226,458כיתות גן שכ' המוסיקה השלמת מיגון תוספת של    1918  מס'    שינוי תבר' 
 .₪ 2,442,186יעמוד התבר' ע"ס 

   17/7/20החלטה מס' 

₪   226,458כיתות גן שכ' המוסיקה השלמת מיגון תוספת של  1918 מס'   שינוי תבר'  מאשרת פה אחדמליאת העיר 
 .₪ 2,442,186ממשרד החינוך לאחר השינוי יעמוד התבר' ע"ס  

   18סעיף מס' 

₪ ממשרד החינוך לאחר שינוי יעמוד   226,458כיתות גן רח' דוד השלמת מיגון תוספת של    1917  מס'    שינוי תבר'
 .₪ 2,469,369התבר' ע"ס 

   18/7/20 החלטה מס'

₪ ממשרד   226,458כיתות גן רח' דוד השלמת מיגון תוספת של    1917  מס'    שינוי תבר'  מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 . ₪ 2,469,369החינוך לאחר שינוי יעמוד התבר' ע"ס  

   19סעיף מס' 

יעמוד    ' ₪ ממשרד החינוך סה"כ התבר  360,144ביה"ס מדעי תורני השלמת מיגון תוספת      1732  מס'    שינוי תבר' 
 .₪  7,448,640לאחר השינוי על 

   19/7/20החלטה מס'  

₪ ממשרד    360,144ביה"ס מדעי תורני השלמת מיגון תוספת      1732  מס'    תבר'   שינוי   מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 .₪  7,448,640על  יעמוד לאחר השינוי 'החינוך סה"כ התבר 

   20סעיף מס' 

 לטובת הקמת מבנה היכל תרבות ממוגן בעיר שדרות, 
מבקשים את ₪   מיליון    6.3בהיקף של    2024-2025אנו מבקשים להקדים את אמת המידה המגיעה לרשות לשנת  

 .   לאחר אישור המליאה נצטרך לקבל המלצת משרד הפנים להקדמה אישור המליאה להקדמת מענק זה.

 : תסביר בבקשהיניב+אביאל

עיריית שדרות לא נגעה בכספים של מפעל הפיס, למען פרוייקטים מגה גדולים, בעקבות הכסף שנשמר  ראש העיר:  
מיליון ₪ , נקצה לטובת הקמת היכל תרבות ממוגן כולו ומתחת להיכל יהיה מרכז קונגרסים כולל אמפי    30בערך  

ייתה תחרות אדריכלית גדולה נבחר אדריכל "נופר". אני בקשר עם גוף גדול מאוד מיליון ₪ , ה  70הכל יעלה בערך  
שמתכוון לתרום תרומה משמעותית מאוד לטובת הפרוייקט. חשוב לציין שהעיר גדלה מאוד וכן מספר התושבים 

 והעיר עוד צפויה לגדול לכן החלטנו על ההיכל הזה. 

 מיקום? יניב:

 אצטדיון העירוני בשכונת הכלניות ליד ה : ראש העיר
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 מה עם המבנה שליד העירייה?  אביאל:

 יוקם שם פרויקט כדוגמת 'זאפה' מתחם לבילוי והופעות.   ראש העיר:

   20/7/20החלטה מס' 

 6.3בהיקף של    2024-2025שנת  להקדים את אמת המידה המגיע לעיריית שדרות ל  מאשרת פה אחדמליאת העיר  
 ₪. המליאה מאשרת את הקדמת המימון ובהתאם לכך יתבקש גם אישור משרד הפנים.  מיליון 

   21סעיף מס' 

 משכר מנכ"ל.  75%אישור שכר בכירים למנהל אגף החינוך החדש , גיל חדש, לפי 

 זה היה כך גם עם מנהלת האגף הקודמת?  יניב:

   .חה למנהל האגף החדש ולמרים היקרה מאחל הצלחה בהמשך הדרך: כן . אני מאחל הצלראש העיר

   21/7/20החלטה מס' 

 משכר מנכ"ל. 75%שכר בכירים למנהל אגף החינוך החדש , גיל חדש, לפי   מאשרת פה אחדמליאת העיר 

   22סעיף מס' 

   . אישור עבודה נוספת לבן ציון כהן , עובד בהנדסה , בהמשך להמלצת וועדת כ"א

בן ציון כהן פנה לוועדת כ"א וביקש לאור מצבו הכלכלי, לעבוד אחרי שעות העבודה בעבודה נוספת שאינה אלעד:  
 קשורה לעירייה. 

   22/7/20החלטה מס' 

   . עבודה נוספת לבן ציון כהן , עובד בהנדסה , בהמשך להמלצת וועדת כ"אלעבוד   מאשרת פה אחדמליאת העיר 

 23סעיף מס' 

 בין מכללת ספיר לעירייה בעניין מעונות הסטודנטים.אישור הסכם 

 המל"ג   ,יםסטודנטמיטות ל  100-להקמת עוד מבנה ללינה ומגורים ל   חלק מתכנית ההמראה הנותן מענהראש העיר:  
משתתפת בהקמה של המעונות, אינה עובדת מול רשויות רק דרך מכללות ואוניברסיטה, לכן היינו צריכים לחתום  

 הסכם עם מכללת "ספיר" שהסטודנטים ילמדו אצלה.  

 ? תירויוכמהש: לאן יכנס הכסף אביאל

 הכלכלית : לעירייה או לחברה ראש העיר

 אלונה, חוה, אלעד,  מיכאל  אלון, אורן, דורון, ויקטור, ארתור,בעד: 

 אביאל, שילה, יניב  נמנע:

 : אין  נגד

 אני נמנע משום שלא קיבלתי בחומר את ההסכם, טרם עיינתי בו   יניב:

   23/7/20החלטה מס' 

 את ההסכם בין מכללת ספיר לעירייה בעניין מעונות הסטודנטים. מאשרת מליאת העיר 
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   24סעיף מס' 

 ספורט עירוני  תאגיד הקמת 
 דברי הסבר: 

עירוני ולצורך כך הינה מבקשת    תאגיד  ,תחת    והעממי  עיריית שדרות רוצה לרכז את כל פעילות הספורט הייצוגי
 חברה להקים 

 שיענה לשאלותיכם. שהכינה את התקציר ,נציג החברה זוריק  קיבלתם תקציר מנהלים, נמצא כאן ארתור: 

ע"י ארבעה גופים. במסגרת הקמת   הספורט ע"י    החלטנו שכל פעילות הספורט תרוכז תחת תאגיד אחד. כיום מנוהל
 התאגיד אנחנו רוצים להתייעל מבחינה מקצועית ומבחינה פיננסית . 

התאגיד יעסוק רק עם קבוצות נערים וילדים והכוונה להגדיל את מספרם, את קבוצות הבוגרים נתמוך בהם לפי  
 ליגה וקריטריונים.  

   2021-22התהליך כרגע בהתחלה ושואפים להיות מוכנים לקראת שנת 

: לפי נוהל משרד הפנים יש להכין תכנית אסטרטגית אותה מגישים למשרד הפנים הבודק מבחינה תפעולית  זוריק
הקבוצות  לגבי  אדגיש  הדירקטורים.  את  מאשרת  הוועדה  האישור  לאחר  תקנון,  מבחינת  משפטית,  ומבחינה 

סגרות חינוך פורמליות של ילדים הבוגרות משרד הפנים לא מאשר שחקנים או קבוצות של בוגרים מאשר רק מ
 ונוער.  

כמו טניס, ואומנויות לחימה. ביקרנו בקרית גת וראינו כיצד לעיר    המטרה להביא גם תחומי ספורט חדשים    ארתור:
 זה פועל שם, נקדם דברים כאלה במסגרת התאגיד.  

קורה בשעה שלי ונעשה בשעה  שנים. זה לא    5אני שמח שראש העיא מביא את התכנית שאני הגשתי לו לפני  אביאל:  
גביית כסף   95%זו כי זה הולך להיות לשכת התעסוקה של המקורבים לראש העיר. אם אראה תכנית עבודה של  

לא הדבר זו תהיה לשכת תעסוקה למקורבי ראש מההורים וזה לא יהיה הכל עבור משכורות אחתום ברצון, אך זה  
 העיר ולחברים שלו.  

 וב "... גמישות בקבלת כ"א .." זה בדיוק מחזק את דברי אביאל בתקציר המנהלים כת  יניב:

בישיבה מתחילה המולה וחילופי דברים בין אביאל ויניב וראש העיר. ראש העיר קורא ליניב ולאביאל לסדר פעם 
ראשונה.. ההמולה נמשכת ראש העיר קורא להם לסדר פעם שנייה ההמולה נמשכת, ראש העיר קורא לסדק בפעם 

 השלישית  

 מי המקורב שלך שיעמוד בראש התאגיד?  יניב:

אדם עיריית שדרות מבצעת מכרזים עפ"י    בנושאי כח  .הקמת התאגידאת  כרגע אנחנו מאשרים רק    ראש העיר:
החוק. שאר ההערות הן גבב של שטויות והאשמות שווא ואני מבקש מחברי המועצה לא להביא אל שולחן המועצה  

 נקמות, חשבונות אישיים ועוד...

 אלון, אורן, דורון, ויקטור, ארתור, אלונה, חוה, אלעד,  מיכאל  בעד:

 שילה, אביאל, יניב נגד: 

 ן אינמנע: 

   24/7/20החלטה מס' 

 . ספורט עירוני תאגיד  הקמת את  מאשרת מליאת העיר
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   25סעיף מס' 
 

 הכרזה על מיזם "משלוחים בשקל" כמיזם לתועלת הציבור.

 דברי הסבר: 

את  לצמצם  ומאידך  בעיר  ובתי הקפה  לעסקי המסעדנות  לעזור  הקורונה מחד  עיריית שדרות מבקשת בתקופת 
תשתתף ההתקהלויות   העירייה  לפיו  בשקל",  "משלוחים  למיזם  לצאת  מבקשת  היא  זאת  במסגרת  החברתיות. 

והעירייה תממן את היתרה. לפיכך חברי המועצה מתבקשים  יעלו לתושב רק שקל  בעלות המשלוחים כך שאלו 
 ( לפקודת העיריות, המיזם הנו לתועלת הציבור. 2) 249להחליט כי בהתאם לסעיף  

 המימון? מאיזה תקציב יניב:

 : סעיף הוצאות מיוחדות  ראש העיר

 מה ההיקף?  יניב:

 אלש"ח    150: עד יהודה

 המיזם עד סוף אוגוסט, אם אחרי שבוע יגמר התקציב, נפסיק?  יניב:

 נמשיך ונביא לאישור המועצה שוב  ראש העיר:

   25/7/20החלטה מס' 

 כמיזם לתועלת הציבור. הכרזה על מיזם "משלוחים בשקל"  את מאשרת פה אחדמליאת העיר 

   26סעיף מס' 

 אישור הרכב חברי המועצה הדתית  

 :מטעם שר הדתות

 055431191ת.ז   . יצחק יפרח .1

   054382601ת.ז     . יפה בוגנים2

   039845284ת.ז   / אסתר קרמר 057518722ת.ז  . רמי צוברי3

 . חבר/ה מטעם מהאופוזיציה4

 מטעם העירייה 

   069630473ת.ז   אסולין. יעקב 1

   032366106ת.ז   . יהודה אלמקייס2

 . חבר/ה מטעם האופוזיציה 3
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 : : להלן הנציגים של כל חברי האופוזיציהיניב

  067801134.יוסי חזיזה ת.ז 1

   032268013. תמי פרץ ת.ז 2

   26/7/20החלטה מס' 

 את הרכב המועצה הדתית:  מאשרת פה אחדמליאת העיר 

 :מטעם שר הדתות

 055431191ת.ז   . יצחק יפרח .1

   054382601ת.ז     . יפה בוגנים2

   039845284ת.ז   / אסתר קרמר 057518722ת.ז  . רמי צוברי3

    067801134יוסי חזיזה ת.ז   - מטעם האופוזיציה . חבר4

 מטעם העירייה 

   069630473ת.ז   . יעקב אסולין1

   032366106ת.ז   . יהודה אלמקייס2

   032268013תמי פרץ ת.ז  - . חבר/ה מטעם האופוזיציה 3

 

 הישיבה ננעלה  

 

 

 רשמה פרוטוקול: מלכה טובה                                                             ראש העיר: דוידי אלון 


